

ツアー番号: EXC35-ALS-STB-WINE_1J_2022

『アルザスワイン街道』 1日ツアー ストラスブール発着【貸切】プライベートツアー



ツアーの詳細

専用車 <貸切>プライベートツアー/日本語アシスタント付き

ツアー催行日: 毎日(日曜日、フランスの祝日を除く)

所要時間: およそ9時間 (9時~18時)

移動手段: 専用車 (プライベートチャーター、メルセデスクラス)

プログラムの詳細

アルザス地方はフランス北東部に位置し、ヴォージュ山脈の麓に北から南にかけて170kmにわたって広大なぶどう畑がっ広がってします。降雨量が少なく、日照量が多い乾燥した半大陸性気候でぶどうを成熟させ、花崗岩質や粘土質、石灰質などの幅広い地質により、モザイクのような多様なテロワールを呈しているのが特徴です。白ワインの黄金郷とも呼ばれ、生産量の90%は白ワインが占めています。ぶどう品種は、リースリング、シルヴァネール、ケヴュルツトラミネール、ピノブラン、ミュスカ、ピノグリ、シャスラ、オーセロワの8種類の使用が許されていますが、多くの場合、単一品種で仕立てられています。51のグランクリュのほか、少量ながらも甘口白ワインやスパークリングワインなど、造り手によって豊富なバリエーションで個性豊かなワインが造られています。

09時:ストラスブール市内(ホテル/市内駅)にて日本語アシスタントと待ち合わせ、専用車でご出発

午前: ワイナリー訪問(ミッテルベルグハイム、バール、ダンバック・ラ・ヴィルなど)

12時30分: ローカルレストランにて昼食(テーブル予約のみ)

午後: ワイナリー訪問(リボーヴィレ、リクヴィル、カイゼルスベルグなど)

18時:ストラスブール市内(ホテル/市内駅)ご到着、解散

◎お客様だけのプライベートツアーです/混載ツアーではありません

ÉCRINS de FRANCE - エクランドゥフランス

所在地: 68 avenue Maréchal de Saxe - 69003 Lyon FRANCE

電話: +33 4 78 62 13 20 - Web https://ecrinsdefrance.com/ - Mail: info@ecrinsdefrance.com

旅行業免許: IM069140010 商業登録: SIRET 800 822 330 00026 R.C.S. Lyon



ツアー料金

料金: 2名様参加 お一人様 480 EUR

3名様参加お一人様355 EUR4名様参加お一人様280 EUR5名様参加お一人様230 EUR6名様参加お一人様205 EUR

料金適用期限: 2022年12月31日

料金に含まれるもの: 専用車(メルセデスクラス、1~2名:セダン、3~6名:バン)、

日本語アシスタント、ワイナリー訪問 (3回)

料金に含まれないもの: 昼食、ドライバー・アシスタントチップ

オプション: パリ (東駅) 発着TGV (高速列車) ストラスブール往復乗車券

キャンセル条件

参加日の前日から起算して15日前にあたる日以降: なし 参加日の前日から起算して14日前にあたる日以降 100%

スケジュール

出発時間: 09時(集合:08時50分)

集合場所: ストラスブール市内(ご宿泊ホテル、市内駅)

終了時間: 18時

終了場所: ストラスブール市内(ご宿泊ホテル、市内駅)

所要時間: およそ9時間

最少催行人数: 2名 ※1名様で参加をご希望の場合、お問合せください 最大催行人数: 6名 ※7名様以上で参加をご希望の場合、お問合せください

特記事項

- ◆ 集合場所はストラスブール市内のご宿泊ホテルまたは市内駅です。 ストラスブール市内から離れたホテルにご宿泊される場合、追加料金が発生いたします。
- ◆ 乗車人数によっては、大きなお荷物を車内にお持ち込みできません。
- ◆ メルセデスあるいは同等クラスの快適な車両をご利用いただきます。
- ◆ パリから参加をご希望の場合、ストラスブール往復TGV乗車券を追加料金でご用意いたします。
- ◆ 当日の交通事情により、帰着時間が予定より前後いたします。
- ◆ 訪問ワイナリーはご予約時にご案内いたします。試飲料は料金に含まれています。
- ◆ 昼食のレストランはご予約時に確定いたします
- ◆ 食費はツアー料金に含まれておりません(テーブル予約のみ、現地清算、ご予算:お一人30ユーロ~) お客様のご負担となり、アシスタント分も含めて、現地にてご精算いただきます。
- ◆ 当日は歩きやすい靴、服装をご着用ください。
- ◆ 日曜日、フランスの祝日および12月31日はツアーの催行はありません。
- ◆ ドライバーチップは、サービス満足度に応じて、現地にてお渡しください。

お申込みについて

お申込みをご希望の方は、下記のメールアドレスにお問い合わせください。申込書をご送付いたします。 お支払いはセキュリティ保証されたクレジットカード決済となります。

お問い合わせ先: info@ecrinsdefrance.com(日本語)